

Credința

Ocuparea Cetății Albe de către trupele române a făcut o deosebit de profundă impresie la Berlin și Roma

Pe frontul basarabean bolșevicii au pierdut 100 mii soldați

ROMA. (R). Corespondentul agenției Stefani este informat după ziarul Popolo di Roma, că ocuparea orașului Cetatea Albă constituie pentru România un eveniment de primul ordin. După ocuparea capi-

talei Basarabiei, orașul Chișinău în întreaga țară entuziasmul a crescut în mod indescriptibil. Toate orașele au fost pavozate cu drapelul românesc, german și italian. Ocuparea Basarabiei — constată

neleaz corespondent — redă României dreptul la colaborarea pentru organizarea noii ordini în Europa. La Berlin se declară că dacă astăzi recolta de grâu în Basarabia va fi mai redusă, la anul Ba-

asarabia va deveni grânerul Europei. După ziarul Popolo din Roma pierderile sovietice pe frontul basarabean se ridică la 100 mii de bolșevici.

Cercurile militare germane urmăresc distrugerea inamicului și apoi obținerea victoriilor

Pe curând cifre de prăzi senzaționale

BERLIN. Asupra situației pe frontul împotriva bolșevismului cercurile bine informate germane se arată foarte satisfăcute. Se subliniază că nu se urmărește atât de mult obținerea de victorii, cât în primul rând distrugerea dușmanului. Tinta aceasta, urmărită de comandamentul armatei germane, este din ce în ce mai mult realizată și se poate considera — după cum anunță comunicatul de azi — că uriașa luptă în spatele liniei Stalin se va în-

cheia foarte curând, cu o victorie decisivă germană. Din această cauză se crede că zilele acestea se vor publica cifre amănunțite asupra prăzii și prizonierilor făcuți. La Berlin se subliniază că aceste cifre vor arăta lumii întregi marea capacitate de luptă a armatei germane. Propaganda mincinoasă britanică și sovietică, care și azi mai încearcă să înșele omenirea asupra adevăratei situații a armatelor sovietice, se va prăbuși atunci dela-

sine.

Un interesant indiciu asupra situației din Rusia ni-l dă faptul că guvernul sovietic cere din ce în ce mai insistent un ajutor cât mai mare în materiale, din partea Statelor Unite, ajutor ce însă nici pe departe nu poate corespunde cerințelor sovietice. Din acest fapt reiese în mod categoric că rezervele rusești sunt aproape complet epuizate. (U.)

NOUI INCERCARI DE A BOMBARDA TERITORIILE GERMANE

BERLIN. (Rador). Vre-o opt avioane Bristol Blenheim au încercat la începutul după amiezii să facă o incursiune pe deasupra teritoriului Reichului, sburând pe deasupra golfului german.

Imediat au decolat avioane de vânătoare Messerschmidt care au angajat lupta cu aparatele engleze deasupra mării, astfel că toate bombele britanice au căzut în apă.

În cursul unor scurte lupte aeriene au fost doborâte cinci avioane britanice.

Se dă ca probabilă doborârea a încă a unui aparat englez.

IN CROAȚIA ORAȘELE SUNT CURĂȚITE SISTEMATIC DE EVREI

ZAGREB. (Rador). Corespondentul agenției DNB transmite:

Zăvarele constată că, curățirea orașelor croate, de evrei, continuă în mod metodic.

O serie de orașe nu mai au acum evrei.

Transferarea magazinelor evreiești în mâinile croaților se face cu circumspecția care se impune. Mai ales nu se vrea să se compromită interesele economiei naționale adunându-se solicitanți improprietari.

Importante dispozițiuni cu privire la marfurile aflătoare la vâmi

BUCUREȘTI. (Rador.) Constatându-se că importatorii nu ridică din vâmi mărfurile și prin acest fapt lipsesc plețele de mărfuri deși nu ar exista nici o pledeacă pentru împlinirea formalităților vamale de import, a dispus că începând dela 1

August 1941 să se aplice deosebit de taxele calculate și să se perceapă o taxă de magazinaj egală cu de 10 ori taxa, dacă mărfurile se ridică din vamă în termen de cel mult 15 zile adică în a 11 zi să va începe să se calculeze magazi-

najul majorat de zece ori până în a 15 zi inclusiv. După această dată dacă mărfurile tot nu sunt scoase din vamă se va aplica magazinajul majorat de 20 ori până când mărfurile vor fi scoase din cuprinsul biroului vamal.

Prințul Konoye a spus: „Dat fiindcă în lume se schimbă mereu situațiile, japonezii trebuie să fie gata”...

TOKIO. (Rador.) Corespondentul Agenției DNB comunică: Prințul Konoye președintele consiliului de miniștri a subliniat în cursul unui discurs rostit în fața reuniunii plenare a subcomisiei pentru mobilizare necesitatea de a se realiza cât mai curând posibil toate măsurile, având ca scop să pregătească Japonia

despre a face fața oricărei situații în Extremul Orient.

Relevă că războiul în Europa intră într-o fază nouă prin ostilitățile începute între Germania și Rusia Sovietică. Prințul Konoye a spus între altele:

Fără nici o îndoielă acest război

va avea grave repercursiuni și asupra Japoniei.

Dat fiind că se schimbă necontenit în lume, situația toți japonezii trebuie să fie gata spre a face față oricărei eventualități. Guvernul face tot ce-i stă în putință spre a mobiliza toate rezervele umane în

scopul de a domina orice situație ce s'ar putea prezenta pe viitor.

Înceind primul ministru a terminat îndemnând pe membrii subcomisiei să studieze cât mai atent toate problemele privitoare la realizarea planurilor de mobilizare ale guvernului.

MICA PUBLICITATE

AGENTURA HAASZ, Arad, Str. Eminescu 20-22. Telefon 22 24.
 In centrul oraşului casă dublă cu etaj, 12 locuințe, bae, 2 milioane 300.000 lei. — Lângă P. Mihai Vi-teazul casă nouă cu 2 locuințe, bae parchet, - milion 100.000 lei. — In centru casă nouă cu 3 camere, tot confortul 900.000. — In strada liniștită casă particulară cu 4 camere, bae, 800.000. — Lângă gara CFR casă cu mai multe locuințe, prăvălie, venit bun, 700 mii. — Lângă Calea Șaguna casă pentru gospodărie cu locuințe, prăvălie, grădină mare 650.000. — Lângă biserica sârbească casă nouă cu 3 locuințe 285.000 lei. — In Str. Mîrvei casă cu 4 locuințe grădină mare 420.000 lei.

DUMINECA după masă s'a pierdut în sala cinematografului Forum, o pereche de ochelari de soare. Găsitorul cinstit este rugat a i preda contra recompensă la ziar. Str. Eminescu. 2647

DE INCHIRIAT în plin centrul oraşului, localuri pentru birouri, restaurante, ateliere, magazii. Adresa: Industria practică Română, Bul. Regina Maria 12 în curte

DE VANZARE o maşină de cusut Singer, și un birou. Str. Doamna Balaşa 48. 2655

DE VANZARE dormitor modern, complet, din furt de nuc. Numa Pompiliu 13. 2653

S'A GASIT un câine pechinez, cu zgarda roşie. Stăpânul îl poate afla Str. A. Șaguna 112. 2657

INCHIRIEZ casă familiară cu 3-4 camere și eventual grădină. De preferință aproape de Mureș. Rugăm oferte la Gimnaziul din Aradul Nou.

FEMEIE văduvă în etate caută loc de economă la toate, preferă domn singur sau preot. 2644

DE VANZARE restaurantul din Piața Catedralei 1, sau de schimbare cu tutungerie. Adresa la restaurant. 2650

DOAMNELORI Remăiezi ciorapi cu maşina electrică, foarte frumoși, ieftin și rapid. Str. Petru 3. 2658

CAUT domnișoară la țesut ciorapi. Plătesc bine. Petru 3. 2658

DE VANZARE casă cu 5 camere lângă podul Aradul Nou. Adresa la ziar. 2659

PIERDUT pe Corso dela magazia de textile Nemeth până la Palatul Mincărilor un ceas femeiesc de aur. Găsitorul să-l predea la ziar contra 1000 lei. 2659

CĂTEI de rasă „fox” de vânzare. A se interesa scriera după 7, Ghîba Birta No. 20. 2660

CAUT bucătăreasă prietănoasă la toate. Restaurantul „Grănicerul”. Profetă Petru Ruja, Calea Banatului 3. 2661

ANGAJAM imediat portăreasă cu plată. Str. Dr. I. Petru 3, etaj. 2662

CAUT o cameră sau două, bucătărie sănătoasă, în apropiere de Piața Catedralei. Plătesc bine. 2651

ULPE tină de vânzare. Adresa la tipografia ziarului.

S'A DESCHIS O NOUA LAPTARIE SI PRAVALIE DE ALIMENTE

Aduc la cunoștința onoratului public cumpărător că am deschis lăptărie și prăvălie de alimente pe Biv. REGELE FERDINAND No. 52, (case Schultz), unde zilnic se serveste lapte proaspăt domeniul și derivate de lapte.

PENTRU COMENZI DE LAPTE PRIMESC PRENOTARI ZILNICE.
 Rog. sprîjinul onoratei clientele.
PAVEL WAGNER.

Judecătoria rurală Buteni.

Nr. G. 2813-1941.

PUBLICATIE DE LICITATIE

In baza execuției silite de escontare efectuată la 4 Iulie 1941 pe baza deciziei Judecătoria rurală din Buteni, No. 2809, 2810 și 2811-1941 obiectele sechestrate prin procesul verbal de execuție No. G. 2813-1941, prețuite în suma de 17.156 Lei cuprinse în favorul următorului Baranci Nicolae din Sebiș, contra urmăriților: domiciliu în comuna Sebiș, pentru suma de 4731 Lei spese stabilite deja, pentru suma de 273 Lei, speșele cererii de licitație și pentru cele surveniente, se vor vinde la licitație publică în comuna Sebiș, la domiciliul urmăriților, în ziua de 5 August 1941, orele 15 conf. art. 107 și 108 din Legea LX 1881.

Buteni, la 21 Iulie 1941.

Delegat Judecătoresc:
 ss Teodor Mercea

IN ANUL ȘCOLAR 1941-42 NU SE VOR FACE NICI TRANSFERARI, NICI INCADRARI

BUCUREȘTI. Ministerul cultu-rii naționale a dat o decizie prin care — având în vedere împrejurările excepționale prin care trecem — din care cauză mulți membri ai corpului didactic nu au posibilitatea de a și valorifica drepturile la transferare, sau încadrare, s'a hotărât că în cursul anului școlar 1941-42 nu se fac transferări sau încadrări nici în învățământul secundar de toate gradele, nici în învățământul primar. In consecință nu se vor face în acest an nici numiri de titluri.

ELIBERAREA ABONAMENTELOR DE AUTOBUSE

Direcțiunea Intreprinderii Comunale, aduce la cunoștința Onor. Publice că din cauza numărului mic de personal și reorganizarea servi-

ciilor, începând cu data de 29 Iulie a. c. eliberarea abonamentelor de autobuse, se va face la sediul Intreprinderii Comunale, str. Mucos Scaevola 9-13 (fosta Fabrică de gaz), între orele 7-14 și 16-18.

Judecătoria de pace rurală Buteni.

Nr. G. 2814-1941.

PUBLICATIE DE LICITATIE

In baza execuției silite de escontare efectuată la 4 Iulie 1941 pe baza deciziei Judecătoria de pace rurală Buteni, No. 2808 și 2812-1941 obiectele sechestrate în procesul verbal de execuție No. G. 2814-1941 prețuite în suma de 20438 Lei, cuprinse în favorul urmăriților, pentru suma de 20.000 Lei, cap. cu 5% Interese dela 1 Iunie 1941, pentru 3549 Lei, spese stabilite deja, pentru 285 Lei, speșele cererii de licitație și pentru cele surveniente se vor vinde la licitație publică în comuna Sebiș, la domiciliul urmăriților în ziua de 7 August 1941 ora 15 conform art. 107 și 108 Legea LX. 1881.

Buteni, la 21 Iulie 1941.

Delegat Judecătoresc:
 ss Teodor Mercea

URANIA

AZI PREMIERAI
 la 5, 7.30, 9.30.

Cel mai senzational film polițist al anului.

ROBERT YOUNG,
 CONSTANCE CUMMINGS

in

O noapte de groază
 și
CRUCIADA ANTIBOLSEVICĂ

700 m.

FORUM

rulează și vara filme mar- Singură sală bine aerisită și răcoroasă! Telefon 27-10.

MĂINE PENTRU PRIMA OARĂ
 Un film de dragoste năvălitor și răzbunare! Filmul care și-a luat marea premiu! 50-41 nețial

Căpitanul de m...



HILDE KRAHL.

Azi ultima oră! la 5, 7.15 și „FURTUNA” Jurnal UFA Nr. 513.

Sala răcoroasă. Telefon 12-32.

PRORAMUL URMATOR:
 PRIVIGHETOAREA NORDULUI

ILSE WERNER
 KARL LUDWIG DIEHL
 JOACHIM GOTTSCHALK



DIE SCHWEDISCHE NACHTIGALL

CORSO

Arad

Telefon 23-64

Repr. 5, 7.30 și 9.30.

Cel mai nou și mai vesel spectacol din Arad

Jurnal No. 513.

AZI, JOI

„FRĂȚII MARX”

Cel mai mari comici muzicali



„LA CIRC”

Croitoria Cresneac din Satu-Mare

REDESCHISA IN ARAD, BUL. REGELE FERDINAND No. 5. VIS-A-VIS DE PRIMARIE.
CONFECTIONEAZA COSTUME BARBATESTI, TAILOURI DE DAME, RAGLANE SI PARDESIURI, DUPA ULTIMELE CREATIUNI. CROIALA IREPROSABILA, GARANTAM REUSITA, VIZITATI SPRE A VA CONVINDE!

Trupele româno-germane continuă cu succes înaintarea lor în Ucraina

Operațiunile din regiunea Bugului

BERLIN. (Radior.) Agenția DNB află că și la 29 Iulie trupele române și germane au continuat cu succes înaintarea lor în Ucraina. În regiunea de Sud a Bugului trupele aliate au tăiat retragerea detașamentelor sovietice destul de importante ca număr d'istrugându-le.

Pactul franco-japonez constituie distingerea socotelilor Anglo-American și Extremul Orient

TOKIO. (Radior.) Agenția DNB anunță: Corespondentul de războiu anunță că moralul trupelor japoneze care au plecat spre sudul Indochinei, unde au debarcat, este excelent căci ofițerii și soldații sunt conștienți de marea lor misiune.

Debarcările s'au făcut conform planurilor și ele au avut ca urmare,

imediată să dea lovitura influenței Anglo-americane și în deosebi a clicii de Gaulle.

Toate rapoartele primite din Saigon și Bangkok arată amenințarea împotriva Indochinei Franceze, care este un punct de sprijin important pentru ridicarea noii Asii Răsăritene, a fost înlăturată. Întăririle de

trupe compensează concentrările britanice din Birmania și Malaezia, precum și încercările Ciungkingului de amenința situația Japoniei prin China de Sud. De altfel Japonia are acum posibilități mai mari de a opera împotriva flancului meridional al armatei din Ciungking ca și împotriva drumului din Birmania.

Trupele germane la Est de Smolensk înaintează spre Moscova

BERLIN. (Radior.) În cercurile politice din Berlin se află că din cele mai recente informațiuni asupra luptelor din Est, că trupele de împropătare germane se găsesc deja departe la Est de Smolensk operând pe șoseaua ce duce la Moscova.

Toate întreprinderile sunt obligate să arate oficiului central de romanizare situația angajaților săi

Un important comunicat

BUCUREȘTI. (R.) Toate întreprinderile de orice natură, asociațiunile, fundațiunile și stabilimentele de orice fel, care au în serviciul lor salariați sunt obligate a înainta oficiului central de romanizare (București, Str. Calomfirescu 8) până la 15 August 1941 în câte două exemplare tabloaurile următoare: tabloul tuturor salariaților trecuți pe listele de plată dela data de 1 Noembrie 1940, tabloul tuturor salariaților existenți în întreprindere conform statelor de plată dela 1 August 1941. Aceste tabele vor fi semnate de persoanele îndreptățite a semna firma și vor avea următoarele rubrici: numele, pronumele salariaților, studiile și cunoștințele speciale necesare funcțiunii, originea etnică a salariaților, etatea

salariaților, salariul ce primește, inclusiv orice alte retribuțiuni. La salariații evrei se va arăta în dreptul fiecărui dacă este dublat sau nu, cu cine anume, dacă dublarea a fost aprobată de oficiul central de romanizare (O. C. R.), numărul acestor aprobări. Cei interesați pot lua informațiuni dela O. C. R. zilnic, iar cel din provincie dela Inspectoratele Generale, Inspectoratele și Subinspectoratele Ministerului Muncii în orele de serviciu.

2. Comunicat. Oficiul Central de Romanizare de pe lângă ministerul muncii face cunoscut tuturor refugiaților rămași neplasați să trimită în termen de 10 zile începând cu data de astăzi, cererile însoțite cu următoarele date: numele, pronumele, vârstă, studiile și pregătirea,

funcțiunile avute, unde dorește să fie plasat, greutățile familiare și adresa actuală.

TRAGICA NENOROCIRE DIN COMUNA ȘAG BANAT

TIMIȘOARA. Erd după masă mai mulți copii s'au dus să se scalde în râul Timiș, din hotarul comunei Șag. Printre cei ce au plecat să facă baie era și fetița Raduș, în etate de 10 ani, refugiată din Cluj și încă o fetiță și un băiat care au intrat acolo, unde apa era mai rece. Ultimii doi, frății Munteanu, au fost salvați dela înec, de un frate mai mare al lor, iar fetița Raduș s'a înecat.

CEASORNICE PRECISE

Ceasornicele electrice sincronice arată întotdeauna ora exactă și nu trebuie trase niciodată. Ele sunt acționate de un mic motor sincron care e pus în legătură cu o rețea de curent alternativ. Ceasornicele se potrivește la început și pe urmă merg încontinuu. Generatorul de curent e controlat de un ceasornic de control al frecvenței. Dacă se întâmplă să se întrerupă curentul „rezerva de mers” preia automat acționarea ceasornicului până ce revine curentul. AEG construiește aceste „rezerve de mers” așa încât micul motor sincron nu trebuie pornit cu mâna, ci pomenește automat, ca și ceasornicele electrice prevăzute cu „rezervă de mers”. Ceasornicele sincronice se construiesc de diferite forme, ca ceasornice de perete, de birou sau pendule. Pe lângă întrebuintarea ca indicator de timp, ceasornicele electrice sincronice se folosesc și ca întrerupătoare automate în agricultură, la instalațiile frigorifere și la altele.

GUVERNUL DIN BATAVIA A IMPUTERNICIT AUTORITĂțile MILITARE DIN INDIILE OLANDEZE CU DEPLINE PUTERI.

TOKIO (Radior.) Agenția DNB anunță:

Agenția Domei află din Batavia că Guvernul Indiilor Olandeze a dat autorităților militare depline puteri.

Ele desigur vor putea la caz de nevoie să proclame starea de asediu.

MANEVRĂ ANGLO SOVIETICĂ DE TURBURAREA RELATIILOR GERMANO TURCE NU A IMPRESIONAT POPULATIA TURCEASCA

ISTANBUL (Radior.) Agenția Ștefană anunță:

Desmințirea germană la informațiile ruse, privitoare la desoperirea unui document dovedind intențiile agresive ale germaniei față de Turcia a fost primită cu interes de opinia publică turcă. De altfel șomotul făcut la Moscova în această privință lăsase cercurile politice și populația turcească absolut indiferentă.

Astfel o nouă manevră anglo-sovietică s'a născut moartă și desmințirea germană l'a înmormântat definitiv.

„CREDINTA. Editor: Asociația Ziaristilor și Publiciștilor Români din Arad persoană juridică înreg. Trib. Arad, S. III-a sub Nr. FI 31—1940. Prim-redactor: I. D. DABICIU. — Redactor responsabil: S. MICLEA. — Redacția și administrația: Arad, Str. Eminescu Nr. 3. Telefon No. 13-89. Redacția și Administrația din Timișoara: I. Str. Eugen de Savoia No. 9. et. 1 14. — Telefon: 22-62. Tipografia „CREDINTA” Arad.

„CREDINTA” apare zilnic la orele 12, cu cele mai noi știri din țară și străinătate.

U l t i m a o r ă

Cea mai mare bătălie de distrugere din istoria războaielor este aproape terminată

Un succes formidabil obținut de germani și aliații lor pe frontul de Est

BERLIN. (R.) AGENTIA DNB ESTE INFORMATA IN LEGATURA CU COMUNICATUL GENERAL AL MARELUI CARTIER AL FUHRERULUI CA MAREA LUPTA DE PE FRONTUL DE EST PREZINTA ACELASI ASPECT CA LA INCEPUT, OPERATIUNILE CONTINUAND DUPA PLANURILE DINAINTE STABILITE. ULTIMELE GRUPARI INAMICE IN RETRAGERE SUNT APROAPE DE NIMICIRE, SOVIETILE INTRODUC IN LUPTA ULTIMELE LOR REZERVE, INSA INCERCARILE LOR VOR FI NIMICITE, IAR SFORTARILE CE LE DEPUN VOR FI ZADARNICE. CORESPONDENTUL ACELEIASI AGENTII ARATA CA BATALIA DE DISTRUGERE CE SE DA IN SECTORUL SMOLENSK ESTE CELA MAI MARE CE VREODATA A CUNOSCUIT ISTORIA. ACELEASI GRELE PIERDERI SE POT OBSERVA SI PE FRONTUL DE VEST, UNDE ARMA AERIANA SI NAVALA GERMANA PE ZI CE TRECE MICSOREAZA TONAJUL ENGLEZ DE APROVIZIONARE, ASTFEL DELA 13 Iunie SI PANA AZI AU FOST SCUFUNDATE IN TOTAL VASE DE COMERT SI DE RAZBOIU CU O DEPLASARE DE 340.000 TONE. SUBMARINELE GERMANE AU SCUFUNDAT 116 MII TONE. PIERDERILE ACESTE SUNT NUMAI IN OCEANUL ATLANTIC, IN MEDITERANA LUPTA CONTRA TONAJULUI ENGLEZ SE INTENSIFICA DIN CE IN CE TOT MAI MULT.

9.120 avioane bolșevice distruse de germani

BERLIN. (RADOR.) CORESPONDENTUL AGENTIEI DNB COMUNICA: LUPTILE AERIENE INTREPRINSE DE AVIATIA GERMANA IMPOTRIVA PUNCTELOR MILITARE SOVIETICE SI A AERODROMURILOR DE PE INTREG CUPRINSUL RUSIEI S'AU TERMINAT PANA ACI CU UN REZULTAT DINTRE CELE MAI SENZATIONALE. DELA INCEPUTUL OSTILITATILOR SI PANA IN PREZENT ARMA AERIANA GERMANA A REUSIT SA DISTRUGA PESTE 9120 DE AVIOANE SOVIETICE, CEEACE PREZINTA CEL MAI INSEMNAȚ SUCCES AERIAN CE S'A OBTINUT VREODATA.

Prăbușirea morală și materială a armatei roșii

Ce s'a descoperit dela prizonierii bolșevici

In cercurile militare berlineze se subliniază că zilnic sunt tot mai numeroase semnele și dovezile care fac să se desvăluie în mod absolut haosul și decăderea morală, mai presus de orice și prăbușirea materială, a armatei roșii. Din informațiile date de prizonierii de pe toate sectoarele frontului, cari converg către același conținut, rezultă că soldații sovietici sunt extrem de îngrijorați asupra situației din regiunile URSS-ului locuite de ei. — Scrierile din partea rudelor și apropiatilor, vorbesc, deși pe ocolite, despre dezorganizarea de mari proporții a întregii aprovizionări. Din ce în ce mai mult, cad ca prizonieri în mâinile germanilor soldați roșii lipsiți cu desăvârșire de pregătire militară. In timpul marșurilor în direcția Petersburgului, germanii au luat ca pradă spre exemplu 132 tuncuri-amfibii al căror echipaj era compus din foști birjari sau șoferi de taximetre și cari nu aveau nici o pregătire în ceea ce privește conducerea acestor tuncuri. De multe ori au căzut în mâna germanilor, care înaintau, comunicate secrete a comisarilor politici adresate comandantilor lor. In aceste comunicate erau relatate pierderile de proporții inconceput de desvăluind în același timp lip-

sa de arme, muniții și provizii pentru improprietate. Cu și inexistența mijloacelor de transmisuni între diversele unități și corpuri de pe front. Intreg acest tablou, descrie frecază lămurit întreaga situație după cum reiese în mod evident și dintr'un ordin de zi al lui Stalin dat în ziua de 22 Iulie care arde în fel a căzut în mâinile trupelor germane, și anume că 7 din cei mai mari generali au fost arestați și ținuți în fața Consiliului de Războiu, fiind acuzați ca autori fugiți nușinoase, ai pricinilor de panică, de incapacitate la conducere, sabotare a Comandamentului războiului, de pierderea armelor și material de războiu în mâna duș-

manului fără luptă și de părăsirea propriilor poziții fără motiv. In acest timp, atacurile nimicitoare ale forțelor germane continuă fără pauză. Deosebit de activă a fost iarăși arma aeriană germană, care nu mai are să lupte împotriva aviației sovietice, care abia măi dă semne de viață. Aviația germană, se preocupă astăzi în prima linie să distrugă aprovizionările și rezervele din spate ale mamicului raportând succese complete. Fără întrerupere, puținele linii feroviare ale mamicului — și pentru acest motiv de o extremă importanță pentru aprovizionarea armatei roșii — sunt atacate și distruse cu desăvârșire. Deasemenea depozite-

le cu provizii, arme și muniții cad jertfă bombelor germane. La acestea se mai adaugă atacurile neprevăzute ale sburătorilor germani asupra Moscovei, care au avut loc începând din ziua de 22 Iulie, zi de zi fără întrerupere. Cu aceste prilejuri au fost aruncate la fiecare atac mai mult de 100.000 bombe explozive și mai multe mii de bucăți de bombe incendiare. — Față de rezultatele celor doi ani de războiu de până acum, prin siguranța de lovire a bombardierilor germane, au fost pricinuite până în prezent, pagube de cele mai mari proporții asupra obiectivelor militare și economice, fiind fără precedent. („Vătaf")

Presă elvețiană elogiază armata română și strălucirile ei fapte de războiu

BERNA. (R.) Ziarele elvețiene se ocupă la loc de frunte cu evenimentele din România. Astfel ele spun următoarele: In ultima săptămână România a trăit sub steagul victoriei prin descrierea Basarabiei și a Bucovinei. Toată țara a fost în sărbătoare populația fiind entusiasmata de

victoriile armatei sale. Anul cu urmări deprimante s'a terminat și firul tradiției românești s'a reînnoit. Puterile întunericului au fost înfrânte. Lupta de înnoire a început. Ziarul Baseler Nachrichten se ocupă de declarațiile dlui. General Ion Antonescu prin care se arată că administrația ținuturilor destina-

te se va face pe baze noi. Soldații luptătorii vor fi împroprietăriți, iar familiile soldaților căzuți vor avea viitorul asigurat de către Statul Român, care astfel înțelege să-și manifeste recunoștința față de aceea, care și-au jertfit viața pentru descrierea sfintelor provincii românești.